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Організація фінансової статистики: міжнародний аспект 

У світовій статистичній практиці на сьогоднішній день використовується 

ціла низка міжнародних стандартів: бухгалтерського обліку, міжнародної 

торгівлі, національних рахунків, статистики державних фінансів, грошово-

кредитної і фінансової статистики. 

Основними міжнародними стандартами з  фінансової статистки є: 

 Система національних рахунків (Світовий банк, МВФ, ООН, 

Європейська Комісія, ОЕСР, 2008 р.); 

 Європейська система національних рахунків (Комісія 

Європейського Союзу, Євростат, 1995 р.); 

 Спеціальний стандарт розповсюдження даних: керівництво для 

передплатників та користувачів (МВФ, 2007 р.); 

 Керівництво з грошово-кредитної і фінансової статистики (МВФ, 

2000 р.); 

 Керівництво з індексів споживчих цін: теорія і практика 

(Міжнародна організація праці, МВФ, ОЕСР, Офіційне бюро 

статистики Європейського Союзу, ООН, Світовий банк, 2007 р.); 

 Керівництво зі статистики державних фінансів (МВФ, 2001 р.); 

 Статистика зовнішнього боргу: керівництво для укладачів та 

користувачів (Банк міжнародних розрахунків, Світовий банк, 

Конференція ООН з розвитку та торгівлі, МВФ, ОЕСР, Секретаріат 

Паризького клубу, Секретаріат Лондонського клубу, Статистична 

служба Європейського Співтовариства, 2003 р.); 

 Керівництво із платіжного балансу та міжнародної інвестиційної 

позиції (МВФ, 2009 р.); 
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 Керівництво зі статистики державних фінансів (МВФ, 2001 р.). 

Використання міжнародних стандартів в організації фінансової 

статистики дозволяє робити міжнародні порівняння даних фінансової 

статистики і на цій основі робити висновки про особливості реалізації 

фінансової політики в різних країнах; розробляти і публікувати матеріали про 

різні країни, зокрема у збірнику „Міжнародна фінансова статистика”. 

Збірник „Міжнародна фінансова статистика” (International Financial 

Statistics, IFS) є основним статистичним виданням Міжнародного валютного 

фонду, який публікується англійською мовою щомісячно з січня 1948 р. і 

містить сторінки країн-членів МВФ, на яких подано інформацію про основні 

ключові економічні показники цих країн, які використовуються для аналізу 

економічного розвитку і зазвичай надають інформацію про валютні курси, 

міжнародну ліквідність, гроші та банківські операції, процентні ставки, 

виробництво, цінові показники, міжнародні трансакції, рахунки державного 

сектору та національні рахунки. Крім міжнародних організацій та донорів це 

видання широко використовується суб’єктами фінансового ринку, а також 

потенційними іноземними інвесторами. 

Основними міжнародними організаціями, які продукують фінансово-

статистичні дані є: 

 Статистична комісія Організації Об’єднаних Націй (UNSC); 

 Департамент економічних та соціальних відносин ООН (DESA); 

 Статистичний відділ ООН (UNSD); 

 Міжнародний валютний фонд (IMF); 

 Світовий банк; 

 Міжнародна асоціація зі статистики (IAOS); 

 Всесвітня торгівельна організація (WTO); 

 Міжнародна організація праці (ILO); 

 Міжнародний інститут статистики (ISI); 

 Організація економічної співпраці та розвитку (OESD); 
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 Європейська економічна комісія ООН (UNECE); 

 Європейський Центральний банк (ECB); 

 Офіційне бюро статистики Європейського Союзу (Eurostat); 

 Міждержавний статистичний комітет Співдружності Незалежних 

Держав (CIS STAT). 

Велика роль у організації фінансового статистичного забезпечення 

належить службам та агенціям фінансової інформації. 

До провідних світових служб та агенцій фінансової інформації належать 

„Reuters”, „Bloomberg”, „Thomson Reuters”, „Dow Jones”, „Tenfore, „CNNfn”. 

Фінансова інформація також представлена у друкованих та електронних 

версіях видань „Financial Times”, „Forbes”, „Wall Street Journal”, „Economist” та 

„Fortune”. 

Фінансово-аналітичні матеріали також готуються консалтинговими 

компаніями та рейтинговими агентствами „Standard&Poor’s”, 

„McKinsey&Company”, „Fitch”, „І/B/E/S International”, „Moody’s Investors 

Service”, „PricewaterhouseCooper”, „Weiss Ratings” та ін. 
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